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1. UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA 

Poštovani, 
Predstavljam vam Provedbeni program 
Grada Kraljevice koji se obvezno donosi za 
mandatno razdoblje sukladno Zakonu o 
sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem Republike Hrvatske. Cilj 
Provedbenog programa utvrditi je ciljeve 
politika iz područja djelokruga jedinice 
lokalne samouprave. Grad Kraljevica svoje 
ciljeve postiže usklađenim i odgovornim 
promišljanjem i djelovanjem u suradnji s 
ostalim relevantnim tijelima državne, 
regionalne i javne uprave.  
Grad Kraljevica je danas prepoznatljiv s obzirom na količinu, učinkovitost, uspješnost i 
prisutnost u provođenju kapitalnih projekata. Novostečena pozicija je možda i važnija od 
realiziranih projekata, posebno u kontekstu i sagledavanju budućeg vremena i novih projekata 
ispred nas. Jednostavno smo navikli institucije da smo tu, prisutni, radišni i uspješni. Sve to 
rezultat je dobrog timskog rada, kompaktnosti, povezanosti i uigranosti gradskih zaposlenika. 

Nakon čitavog spektra dosada realiziranih projekata, nadolazeći se ciljevi i zadaci prepoznaju  
u novim važnim projektima za naš grad, u čiju realizaciju ćemo uložiti sva svoja znanja, 
energiju i vrijeme. Svi projekti prikazani su u ovom Provedbenom programu i kao takvi su 
usklađeni s planovima razvoja višeg reda. Sve što smo proteklih nekoliko godina odradili dobit 
će u potpunosti svoj smisao kroz nekoliko sljedećih godina i realizaciju novih, već pripremljenih 
kapitalnih projekata. U tom smislu, konkretno i praktički okvir i plan našeg djelovanja u 
godinama pred nama je definiran, određen i zadan, a velika većina projekata je spremna za 
završnu fazu realizacije. Pritom, ono što najviše raduje jest činjenica da je već danas za veliku 
većinu njih osigurana i financijska konstrukcija. Dakle, nema nikakvih upita i dvojbi oko njihove 
realizacije. To je naša zacrtana “projektna plovidba”, kojoj je „ruta“ potpuno isplanirana do u 
detalje, s poznatom i osiguranom vozarinom, i znanim vremenom “dolaska u luku”, odnosno 
vremenom kada će projekti biti završeni.  

Čekaju nas veliki kapitalni projekti; Nova plaža Oštro, Hrvatska vinska kuća, Aglomeracija 
Kraljevica-novi sustav vodovodne i kanalizacijske mreže, novi vatrogasni dom DVD-a 
Kraljevica, rekonstrukcija i proširenje dječjeg vrtića “Orepčići”, izgradnja novog Doma RŠK 
“Jastog” u Črišnjevi – edukacijskog centra u ribarstvu, daljnje ulaganje u nepokretnu kulturnu 
baštinu, u sportsku infrastrukturu, prometnu infrastrukturu, u pomorsko dobro i komunalnu 
infrastrukturu. Završiti ćemo izgradnju nove prometne infrastrukture kojom ćemo proširiti 
kapacitete poslovne zone Žlibina, te u tom smjeru planiramo i nove gospodarske iskorake, a 
sve sukladno prisutnom i konkretno iskazanom interesu od strane investitora. Tu ne mislim 
samo na razvoj gospodarskih zona, već i na obnovu hotelskih kapaciteta na području grada, o 
čemu s investitorima već duže vrijeme kontinuirano razgovaramo i surađujemo.  
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Ono što ćemo svakako nastaviti raditi i unaprjeđivati jest čitav niz programa i aktivnosti kojima 
mislimo na ljude i na njihove potrebe. To smo već dosad vrlo jasno i pokazali uvodeći mnoge 
mjere, programe i aktivnosti usmjerene poboljšanju uvjeta i kvalitete života naših sugrađana, 
a u tom smjeru ćemo i nastaviti. Osobno ću se snažno zalagati za dodatna izdvajanja iz 
proračuna prema najpotrebitijima. Želim da ljudi znaju i osjećaju kako smo tu uz njih kada im 
je najpotrebnije, da nisu sami, da kada dolaze u gradske prostore osjećaju da su u svojoj kući, 
doma. Kraljevica je njihov grad. Kao iznimno važan zadatak pred sve nas zajedno stavljam i 
borbu za komunalno sređeniji, čistiji i zeleniji grad. Individualna i zajednička odgovornost u 
pogledu gospodarenja komunalnim otpadom jest nešto čemu ćemo posvetiti dodatnu pažnju i 
po čemu ćemo učiniti dodatne napore. Nabavit ćemo i osigurati bolju, podesniju i kvalitetniju 
komunalnu infrastrukturu i opremu kako bi već sutra naš Grad bio ljepši. U pogledu stvaranja 
boljih komunalnih uvjeta i reda čeka nas puno posla. Iz godine u godinu dižemo razinu ulaganja 
u održavanje i čišćenje javnih površina, nerazvrstanih cesta, zelenih površina, linijskog 
zelenila, u popravke i asfaltiranja gornjeg sloja cesta, u čišćenje i održavanje plaža, groblja, 
tržnica, dječjih igrališta i slično. I dalje ćemo pored svih projekata nastaviti s brigom za čovjeka, 
za djecu, za starije kroz sve dosad uvedene mjere i programe, te uvođenjem novih. Nastavit 
ćemo sa snažnim ulaganjima u odgoj i obrazovanje, u socijalnu skrb i zdravstvo, u civilno 
društvo kroz razne potpore. Dosegli smo visoku razinu investiranja u vatrogastvo, linijski 
prijevoz stanovništva, a sport i kultura će nam i dalje biti pri samom vrhu liste prioriteta. 

Iznimno sam sretan i ponosan što je Grad Kraljevica sukladno egzaktnim brojčanim podacima 
i konkretnim financijskim izdvajanjima prepoznat i označen kao grad koji u Hrvatskoj najviše 
ulaže u kvalitetu života svojih građana. Ova priznanja nisu slučajna, ona su rezultat vrijednog 
rada, znanja i stručnosti ljudi u gradskoj administraciji, promišljenog i sistematičnog planiranja, 
stalnog osluškivanja potreba naše zajednice, te jasne i dinamične vizije razvoja koju provodimo 
korak po korak, dugi niz godina u kontinuitetu. 

Ulaganja u komunalnu infrastrukturu, obrazovanje, predškolski odgoj, javne potrebe, sport i 
kulturu ne doživljavamo kao trošak, već kao ulaganja u ljude, njihovu svakodnevicu i život. Ovo 
priznanje je nagrada za naš dosadašnji rad, ali i dodatni snažan poticaj za korake koji nas 
očekuju. S obzirom na konkretne planove i pripremljene projekte koji su već danas sastavni 
dio naših proračunskih stavki mogu najaviti kako Kraljevicu već u bliskoj budućnosti očekuju 
još bolji rezultati u smislu ulaganja u kvalitetu života, odnosno još bolje i uspješnije sutra. Naš 
grad i naši ljudi to zaslužuju. 

Provedbeni program pratiti će se i ažurirati sukladno potrebama uz najvišu razinu 
transparentnosti, komunikacije i odgovornog upravljanja. Vrijeme pred nama donosi nove 
izazove, a letvicu smo kao i do sada postavili vrlo visoko, svjesni činjenice kako svaku priliku 
za Kraljevicu trebamo iskoristiti i provesti. Osnovni smjer razvoja Grada Kraljevice je 
kontinuirani rast, napredovanje, bolji i kvalitetniji život svih nas. Gradonačelnik

Dalibor Čandrlić, mag.ing.pp.bs.  
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2. UVOD 
Grad Kraljevica smješten je na ulazu u Bakarski zaljev, 20 km južno od grada Rijeke. 
Obuhvaća 6 naselja: Kraljevica, Šmrika, Bakarac, Križišće, Veli i Mali Dol. Područje Grada 
proteže se na 1.753 ha kopna i 365 ha mora, a obala je razvedena i duga 13,27 km. Kraljevica 
je jedna od 36 jedinica lokalne samouprave i zauzima oko 0,5% kopnene površine Primorsko-
goranske županije. Područje Grada Kraljevice na kopnu graniči s Bakrom, Crikvenicom te 
Vinodolskom općinom, a s morske strane s Općinama Kostrenom i Omišljem. Obalna linija 
Grada razvedena je poluotokom Oštro koji dijeli otvoreni Kvarner od Bakarskog zaljeva, s 
nizom manjih uvala (Carovo, Črišnjeva, Neriz) koje su oblikovale pitome prirodne luke i plaže. 
Geografski položaj vrlo je povoljan: smješten je na križanju važnih prometnih pravaca – 
Jadranske magistrale (smjer Rijeka–Split) i cestovnih veza prema unutrašnjosti (smjer 
Zagreb–otok Krk).  

Grad Kraljevica iz nadležnosti obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno 
ostvaruju potrebe i prava građana, a koja nisu Ustavom ili drugim zakonskim propisima  
dodijeljeni državnim tijelima.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada utvrđenih Zakonom i Statutom 
Grada Kraljevice i za poslove državne uprave prenesena na Grad Kraljevicu ustrojena su 
upravna tijela koja su samostalna u okviru svog djelokruga te neposredno izvršavaju i nadziru 
provođenje općih i pojedinačnih akata. 

Tijela Grada Kraljevice su Gradsko vijeće i Gradonačelnik.  

2.1. Metodologija izrade Provedbenog programa grada Kraljevice 
Sukladno članku 26. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 
Hrvatske (“Narodne novine”, br. 123/17, 151/22), jedinice lokalne samouprave (u nastavku 
JLS) imaju obvezu izrade i donošenja provedbenih programa koji se pripremaju za mandatno 
razdoblje izvršne vlasti.

Ova zakonska obveza uvedena je u svrhu rješavanja posebnih ciljeva na regionalnoj i lokalnoj 
razini kako bi se stvorio kvalitetniji sustav strateškog planiranja. Uz Plan razvoja koji se donosi 
za razdoblje do 5 do 10 godina, a koji nije obavezan, jedinice lokalne samouprave imaju 
obvezu izrade i provedbenog programa koji spada u kratkoročne akte strateškog planiranja, a 
izrađuje se za mandatno razdoblje.

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave  kratkoročni su akti strateškog planiranja 
koji opisuju i osiguravaju postizanje ciljeva iz srednjoročnog akta strateškog planiranja i daju 
poveznicu s proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program jedinice lokalne 
samouprave donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave 
i vrijedi za taj mandat.  

Slijedom toga je donesena Odluka o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa 
Grada Kraljevice za mandatno razdoblje 2025. do 2029. godine 1.rujna 2025. godine (KLASA: 
302-02/25-01/1, URBROJ: 2170/08-02/07-25-1) u kojoj  se poslovi izrade povjeravaju 
lokalnom koordinatoru. U postupak izrade Provedbenog programa uključena su sva upravna 
tijela Grada Kraljevice i svi proračunski i izvanproračunski korisnici.  
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Ustroj Grada Kraljevice: 

� Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove 

� Upravni odjel za komunalni sustav 

� Vlastiti pogon 

Javne ustanove: 

� Dječji vrtić „Orepčići“ Kraljevica 

� Narodna čitaonica i knjižnica „Kraljevica“ 

Proces izrade Provedbenog programa Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. do 2029. 

godine je tekao u nekoliko faza: 

1. Izrada analize stanja temeljem dostupne dokumentacije na 

https://prigoda.hr/analiticke-podloge/  

2. Definiranje popisa mjera i projektnih aktivnosti s rokom provedbe do 2029. godine 

3. Razrada mjera, aktivnosti i projekata u skladu s posebnim ciljevima Plana razvoja 

Primorsko-goranske županije za razdoblje 2022.-2027.  

4. Izrada akcijskog, terminskog i financijskog plana provedbe i poveznica s proračunom 

5. Predlaganje nacrta Provedbenog programa Grada Kraljevice za razdoblje 2025. -

2029. godina 

6. Usvajanje Provedbenog programa Grada Kraljevice za razdoblje 2025. - 2029. 

godine 

Kao prilozi su izrađeni sljedeći dokumenti: 

Prilog 1. Terminski, akcijski i financijski plan Grad Kraljevica 2025. - 2029. 

2.2. Zakonodavni okvir 
Zakonodavni okvir sustava strateškog planiranja čine:  

a) Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

„Narodne novine“ br. 123/17 i 151/22. 

b) Uredba o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i 

od značaja  za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave „Narodne novine“ 

br. 37/23. 

c) Pravilnik o provedbi postupka vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog 

značaja  i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave „Narodne 

novine“ br. 44/23. 

d) Pravilnik o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave „Narodne novine“ br. 44/23. 

e) Pravilnik o izobrazbi u području strateškog planiranja i upravljanja razvojem „Narodne 

novine“ br. 44/23. 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave, koji izrađuje i donosi izvršno tijelo. Kao provedbeni akt 

strateškog planiranja lokalne i regionalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima Grada 
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Kraljevice, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za 

provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja. 

Provedbeni program Grada Kraljevice izrađuje i donosi izvršno tijelo, gradonačelnik, najkasnije 

u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost za mandatno razdoblje od 4 godine. 

Sustav strateškog planiranja u RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna strategija 

Republike Hrvatske do 2030. godine), regionalnim odnosno županijskim (Planovi razvoja 

jedinica regionalne/područne samouprave za razdoblje 2021.- 2027.) i lokalnim (Provedbeni 

programi jedinica lokalne samouprave za razdoblje 2025. - 2029.) aktima strateškog 

planiranja.  

U skladu s navedenim, Provedbeni program Grada Kraljevice za razdoblje 2025. - 2029. 

predstavlja kratkoročni strateški akt kojim će se definirati ciljevi, prioriteti i mjere te razvojni 

projekti Grada Kraljevice koji moraju biti usklađeni sa strateškim okvirom hijerarhijski viših 

akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine i  

Planom razvoja Primorsko-goranske županije za razdoblje od 2021.-2027. Obvezni sadržaj 

Provedbenog programa utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018) i odnosi se na sljedeće: 

� vizija središnjeg tijela državne uprave (JLP(R)S) 

� mandat i misija središnjih tijela državne uprave 

� opis kratkoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala 

� prioriteti središnjih tijela državne uprave i obrazloženje za odabir prioriteta 

� odabir strateških ciljeva i odgovarajućih posebnih ciljeva iz hijerarhijski viših akata 

strateškog planiranja te opis usklađenosti s dokumentima prostornog uređenja 

� terminski plan provedbe mjera, aktivnosti i projekata za provedbu posebnih ciljeva 

� ključni pokazatelji ishoda i pokazatelji rezultata s ciljnim vrijednostima 

� financijski plan za provedbu mjera, aktivnosti i projekata te procjena fiskalnog učinka, 

sukladno propisu o postupku davanja iskaza o procjeni fiskalnog učinka i 

� opis okvira za praćenje provedbe 

Koordinacijsko tijelo za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(Koordinacijsko tijelo) donosi upute za izradu, praćenje provedbe i vrednovanje akata 

strateškog planiranja.

Upute Koordinacijskog tijela osiguravaju ujednačen pristup izradi i pravilne primjene odredbi 

zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske,  

uređuju pripremu, izradu, provedbu, izvješćivanje, praćenje provedbe i učinaka te vrednovanje 

akata strateškog planiranja

 Upute o postupanju za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obuhvaćaju 

� Upute i obrasce za izradu planova razvoja jedinica lokalne   i područne (regionalne) 

samouprave, provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave

� Upute i obrasce za izradu godišnjih izvješća o provedbi planova razvoja i provedbenih 

programa



      Provedbeni program Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. – 2029. godine 

8 

� Upute i obrasce za nadopunu biblioteke pokazatelja.

Prilikom izrade potrebno je zadovoljiti sljedeća načela:

Načelo točnosti i cjelovitosti

Zahtijeva zadovoljavanje sljedećih normi:  

a) Za pripremu, izradu, izvješćivanje te praćenje provedbe i učinaka akata strateškog 

planiranja nužno je koristiti pouzdane, provjerljive i usporedive podatke

b) Akti strateškog planiranja, odluke i djelovanje u okviru postupaka strateškog planiranja 

i provedbe moraju se temeljiti na ishodima prethodnih postupaka i biti usklađeni s 

aktima strateškog planiranja više ili jednake hijerarhijske razine

c) Intervencijska logika u aktima strateškog planiranja mora biti jasna i opravdana

Načelo učinkovitosti i djelotvornosti 

a) osigurava da se za sve razine utvrđenih ciljeva i mjera u aktima strateškog planiranja 

moraju definirati odgovarajući pokazatelji

b) očekivani rezultati, ishodi i učinci moraju biti razumljivi, procjenjivi i mjerljivi i trebaju se 

planirati i postići uz optimalne troškove, a omjer troškova i koristi treba biti 

proporcionalan

c) prilikom odabira smjera djelovanja mora se razmotriti nekoliko opcija, a odabrana 

opcija treba jamčiti veću društvenu i ekonomsku vrijednost, odnosno optimalnu 

vrijednost za novac poreznih obveznika

d) javna tijela dužna su primjenjivati načelo dobrog financijskog upravljanja sukladno 

propisu kojim se uređuje planiranje, izrada, donošenje i izvršavanje proračuna

Načelo odgovornosti i usmjerenosti na rezultat

a) tijela zadužena za izradu i provedbu akata strateškog planiranja obvezuju se na 

osiguravanje odgovarajućih uvjeta, resursa i političke podrške za postizanje željenih 

rezultata, ishoda i učinaka

b) tijelo zaduženo za provedbu obvezno je pratiti i analizirati podatke o provedbi te 

postignute rezultate

c) postupci djelovanja su fleksibilni te se moraju prilagođavati i ispravljati, kad je to 

potrebno, posebno ako se postavljeni ciljevi ne postižu

Načelo održivosti

a) obvezuje tijelo zaduženo za izradu i provedbu akata strateškog planiranja da pripremu 

i provedbu novih akata strateškog planiranja temelji na rezultatima i iskustvima iz 

prethodnih procesa strateškog planiranja

b) ciljevi i postupci djelovanja moraju biti usklađeni između tijela zaduženih za provedbu i 

različitih razina vlasti

c) ciljevi moraju biti financijski prihvatljivi za održavanje u budućnosti
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Načelo partnerstva

tijelo zaduženo za izradu i provedbu akta strateškog planiranja u procesima strateškog 

planiranja obvezno je osigurati partnerstvo s:

a) glavnim dionicima

b) nadležnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave,

uz uključivanje:

a) gospodarskih udruženja i socijalnih partnera, 

b) akademske i znanstvene zajednice, 

c) organizacija civilnoga društva te zainteresirane javnosti

Načelo transparentnosti

a) obvezuje tijelo zaduženo za izradu i provedbu akta strateškog planiranja da problemi i 

izazovi, koji se nastoje riješiti kroz postupke strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem, moraju biti jasno obrazloženi i relevantni

b) ciljevi u aktima strateškog planiranja moraju biti jasno definirani i mjerljivi uporabom 

relevantnih pokazatelja

c) u aktima strateškog planiranja mora biti utvrđena odgovornost za provedbu i postizanje 

rezultata, ishoda i učinaka

d) postupci strateškog planiranja i upravljanja razvojem su javni, a akti strateškog 

planiranja i izvješća o provedbi i vrednovanju se objavljuju

2.3. Strateški okvir 
Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ br. 123/17 i 151/22), strateški okvir Provedbenog programa Grada 

Kraljevice 2025. - 2029. godine uvjetovan je strateškim okvirom hijerarhijski viših strateških 

akata, Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine (dalje: NRS 

2030.) te Planom razvoja Primorsko-goranske županije za razdoblje 2021.-2027. Usklađenost 

s nadređenim strateškim dokumentima očituje se u definiranim mjerama i projektima koji su u 

potpunosti usklađeni sa strateškim ciljevima te svojom realizacijom podupiru njihovo 

ostvarenje.  

NRS 2030 usklađena je s ciljevima nove regionalne i kohezijske politike Europske unije za 

razdoblje 2021.-2027.: 

1. Pametnija Europa (Smarter Europe),  

2. Zelena Europa bez ugljika (Greener, low-carbon Europe),  

3. Povezanija Europa (More connected Europe),  

4. Socijalnija Europa (More social Europe)i  

5. Europa bliža građanima (Europe closer to citizens) 
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Strateški okvir Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine , kao krovni 

nacionalni strateški akt na koji se veže strateški smjer razvoja na regionalnoj i lokalnoj razini 

sastoji se od sljedećih razvojnih smjerova i strateških ciljeva (dalje: SC): 

Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo  

� SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo  

� SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

� SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 

imovinom  

� SC 4. Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske  

Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize  

� SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život  

� SC 6. Demografska obnova i bolji položaj obitelji  

� SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj  

Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija  

� SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost  

� SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj bio gospodarstva  

� SC 10. Održiva mobilnost  

� SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva  

Razvojni smjer 4. Ravnomjeran regionalni razvoj  

� SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima 

� SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti 

Nadalje, Provedbeni program Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. - 2029. godine je 

usklađen s prioritetima razvoja i posebnim ciljevima Plana razvoja Primorsko-goranske 

županije za razdoblje 2022. - 2027. godine gdje će biti obrađen dalje u tekstu. 

Dokument je usklađen s višegodišnjem financijskim okvirom EU i aktima strateškog planiranja 

povezanim s uvjetima koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije u razdoblju od 

2021.-2027., rokova donošenja i tijela zaduženih za njihovu izradu  Vlada Republike Hrvatske, 

a koja je u skladu s Prijedlogom uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o utvrđivanju 

zajedničkih odredbi o Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu 

plus, Kohezijskom fondu i Europskom fondu za pomorstvo i ribarstvo i financijskih pravila za 

njih i za Fond za azil i migracije, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument za upravljanje 

granicama i vize (COM(2018) 375 final)  
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3. DJELOKRUG  
Grad Kraljevica je samostalan u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu 

s Ustavom Republike Hrvatske i zakonom, te podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata 

tijela Grada Kraljevice. U okviru poslova, prava i obveza koje obavlja, ostvaruje i osigurava u 

samoupravnom djelokrugu, Grad Kraljevica: 

� poduzima aktivnosti usmjerene na jačanje i poticanje gospodarskog razvoja Grada 

Kraljevice, razvijanje poduzetničke klime i osiguravanje preduvjeta za razvoj 

poduzetničkih sposobnosti i poduzetničkih aktivnosti u Gradu Kraljevici,  

� osigurava uvjete za odvijanje prometa i razvitak prometne infrastrukture, 

� raspolaže, upravlja i koristi se imovinom u vlasništvu Grada Kraljevice, 

� osigurava sredstva za zadovoljavanje javnih potreba građana i vodi brigu o potrebama 

i interesima građana u području predškolskog odgoja i obrazovanja, zdravstva, kulture, 

tjelesne i tehničke kulture i sporta,  

� osigurava ostvarivanje prava iz socijalne skrbi radi zaštite životnog standarda socijalno 

ugroženih osoba,  

� osigurava uvjete za unapređivanje i zaštitu okoliša te zaštitu i očuvanje prirode, 

� osigurava obavljanje komunalnih djelatnosti na načelima održivog razvitka,  

� vodi brigu o uređenju naselja i kvaliteti stanovanja,  

� osigurava uvjete za uređenje prostora i urbanističko planiranje, provedbu dokumenata 

prostornog uređenja te drugih akata vezanih uz gradnju na načelima održivog razvoja, 

� promiče zaštitu i očuvanje prirodnih dobara i kulturne baštine,  

� osniva pravne osobe radi ostvarivanja gospodarskih, komunalnih, društvenih i drugih 

interesa i potreba građana, 

� potiče razvoj udruga građana,  

� provodi mjere za zaštitu potrošača, 

� njeguje tradicionalne posebnosti, razvija ih i unapređuje, a posebice one vezane uz 

pomorsku orijentaciju, 

� osigurava provođenje mjera za zaštitu građana od zaraznih bolesti, 

� osigurava uvjete za protupožarnu zaštitu te zaštitu i spašavanje, 

� obavlja sve druge poslove koji su od neposrednog interesa za gospodarski, društveni, 

kulturni i socijalni napredak Grada Kraljevice 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Kraljevice utvrđenih zakonom i 
Statutom, kao i poslova državne uprave prenesenih na Grad, ustrojavaju se upravna tijela 
Grada Kraljevice koja su samostalna u okviru svog djelokruga te neposredno izvršavaju i 
nadziru provođenje općih i pojedinačnih akata tijela Grada, te u slučaju neprovođenja općeg 
akta poduzimaju propisane mjere. 
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4. VIZIJA I MISIJA  
Vizija 

Vizija grada je polazna točka i odredište koje se želi postići programima, projektima i 

ulaganjima. Gdje zapravo vidimo Grad Kraljevicu u 2029. godini. 

Vizija Grada Kraljevice je postati grad ugodnog, sigurnog i zdravog življenja, razvijen 

po načelima održivosti, kružnog gospodarenja i klimatske otpornosti, s obnovljenom 

prirodnom i kulturnom baštinom, kvalitetnom i uključivom urbanom infrastrukturom te 

aktivnom lokalnom zajednicom. 

Misija 

Misija Grada Kraljevice  učinkovito je, pravodobno, kvalitetno i transparentno izvršavanje 

poslova i zadataka s ciljem poboljšanja kvalitete života svih građana kroz ulaganje u 

komunalnu infrastrukturu, prometnu sigurnost, brigu o djeci i potrebitima i uvjete stanovanja. 

Stvaranje poduzetničkog okruženja i prilika za dodatni novi gospodarski zamah.   

Kroz poticanje održivog razvoja i zaštitu prirodne baštine, Grad Kraljevica teži očuvanju 

jedinstvenog identiteta i životnog okoliša za sadašnje i buduće generacije. Aktivno se zalaže 

za jačanje društvene kohezije i unapređenje kulturnih, obrazovnih i sportskih sadržaja, čime 

se potiče zdrava i aktivna zajednica. Sve navedeno ostvaruje se kroz otvoren dijalog s 

građanima, poticanjem njihovog sudjelovanja u donošenju odluka i izgradnjom povjerenja 

temeljenog na dosljednosti i odgovornosti. 
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5. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA  
Izazovi i razvojne potrebe predstavljaju osnovu za definiranje ciljeva i smjera razvoja u 

mandatnom razdoblju uz objektivne procjene fiskalnih i materijalnih mogućnosti. Mjere i 

aktivnosti koje proizlaze iz identificiranih razvojnih potreba moraju biti povezane s planom 

razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave  i osigurati poveznicu s proračunom. Više 

o prioritetima razvoja i posebnim ciljevima bit će riječi u 5. poglavlju. 

Analiza se temelji na pregledu ključnih strateških dokumenata Grada Kraljevice i ocjeni 

trenutnog stanja, identificirajući prioritetna područja za budući razvoj, a to su: 

� Stanovništvo 

� Održivo upravljanje prostorom, komunalna i prometna infrastruktura 

� Kulturna i prirodna baština 

� Gospodarstvo 

� Obrazovanje i društvena infrastruktura 

Stanovništvo 

Jedan od najozbiljnijih razvojnih problema na području Grada Kraljevice predstavlja 

depopulacija i starenje stanovništva, što je u skladu s regionalnim i nacionalnim trendovima. 

Razlog navedenog leži u niskom prirodnom prirastu te visokom udjelu starog stanovništva. 

Također, važno je naglasiti da navedenom trendu doprinosi i negativna migracijska stopa, 

posebice mladih i obrazovanih osoba, što utječe na smanjenje broja obitelji i radno sposobnog 

stanovništva. Navedeno prvenstveno proizlazi iz činjenice da se mlađoj populaciji i mladim 

obiteljima nude brojne mogućnosti odlaska u zemlje EU-a gdje mogu pronaći odgovarajuća 

zaposlenja, ostvariti vlastito napredovanje i bolji životni standard. 

S obzirom na navedeno, Grad Kraljevica mora se fokusirati na snažniji razvoj vlastitog urbanog 

područja kako bi ono postalo kvalitetnijim i ugodnijim mjestom za život, s ciljem zadržavanja 

postojećeg stanovništva (posebice mlađe populacije i mladih obitelji), ali i privlačenja radno 

aktivnog stanovništva te tako doprinijeti razvoju grada poželjnog za život. Između ostalog, to 

je moguće postići kroz povećanje i unaprjeđenje javno dostupnog sadržaja i usluga za sve 

dobne skupine, jednak pristup sadržajima i uslugama za sve građane, poticanje aktivnog i 

zdravog načina života te stvaranje uvjeta za daljnji gospodarski razvoj i poticanje 

poduzetništva. 

Održivo upravljanje prostorom, komunalna i prometna infrastruktura 

Područje Grada Kraljevice sastoji se od dvije izrazite prirodno-geografske cjeline: primorskog 

dijela i unutrašnje udoline. Grad je dobro prometno povezan mrežom državnih, županijskih i 

lokalnih cesta, pri čemu ima naglašenu tranzitnu ulogu kao infrastrukturni koridor, osobito 

važan za povezivanje kopna s obalnim područjem i otocima. 

S obzirom na snažnu turističku orijentaciju lokalnog gospodarstva, od posebnog je značaja 

očuvanje i zaštita pomorskog dobra. Uz to, nužna je primjena suvremenih metoda prikupljanja, 
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zbrinjavanja i odvajanja otpada te pročišćavanja otpadnih voda u skladu sa standardima 

Europske unije. Kao ključni izazovi u području infrastrukture i upravljanja prostorom ističu se 

klimatske promjene, onečišćenje okoliša, zastarjela komunalna i prometna infrastruktura te 

energetski neučinkovite zgrade. 

U budućnosti, Grad Kraljevica usmjerit će se na daljnje uređenje izgrađenih površina, a 

posebno su prepoznati potencijali za razvoj i upravljanje obalnim dijelom, koji trenutačno nije 

dovoljno iskorišten u turističke i gospodarske svrhe. Stoga je strateško promišljanje prostornog 

razvoja nužno kako bi se osigurala dugoročna održivost, očuvao okoliš i povećala kvaliteta 

života građana. 

Rješavanje problema zaštite okoliša mora se temeljiti na načelima održivog razvoja, koji 

uključuje ravnotežu između ekoloških, kulturnih, političkih, institucionalnih, društvenih i 

gospodarskih čimbenika. Stoga je urbanu infrastrukturu potrebno sustavno planirati, održavati 

i razvijati, jer upravo ona predstavlja ključni temelj za postizanje viših životnih standarda te 

stvaranje zdravog i ugodnog životnog okruženja za lokalno stanovništvo. 

Kulturna i prirodna baština 

Grad Kraljevica raspolaže vrijednom kulturnom i prirodnom baštinom, koja predstavlja snažan 

identitetski temelj lokalne zajednice, ali i značajan potencijal za razvoj održivog turizma i 

društveno-gospodarsku revitalizaciju prostora. Povijesni slojevi naselja vidljivi su kroz brojne 

objekte kulturno-povijesne vrijednosti, koji svjedoče o bogatoj pomorskoj, industrijskoj i 

plemićkoj tradiciji. Kulturni identitet dodatno je ojačan kulturnim običajima, manifestacijama i 

lokalnim simbolima. Prirodna baština očituje se kroz razvedeni obalni krajolik, vrijedne zelene 

površine i prostornu raznolikost koja povezuje primorski pojas s unutrašnjim zaleđem. Ovi 

prostori, osim što doprinose estetskoj i ambijentalnoj vrijednosti Grada, igraju ključnu ulogu u 

prilagodbi klimatskim promjenama, zaštiti biološke raznolikosti i očuvanju kvalitete života 

stanovnika. 

Ipak, brojni elementi kulturno-povijesne i prirodne baštine danas su nedovoljno valorizirani i 

nedostatno uključeni u razvojne procese. Stoga je nužno usmjeriti se na njihovu obnovu, 

zaštitu i integraciju u prostorno-planske i razvojne politike. To uključuje plansku revitalizaciju 

kulturno-povijesnih građevina, održivo upravljanje obalnim pojasom i prirodnih resursa te 

unaprjeđenje javnog prostora u funkciji javnog interesa.  

Gospodarstvo 

Grad Kraljevica je razvrstan je u VII. skupinu indeksa razvijenosti sukladno Zakonu o 

regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 147/14, 123/17 i 118/18). 

Sukladno navedenom, Grad Kraljevica predstavlja jedinicu lokalne samouprave koja se, prema 

vrijednosti indeksa, nalazi u drugoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne 

samouprave. S indeksom 105,552, Grad zauzima 105. mjesto u Republici Hrvatskoj od ukupno 

556 JLS-ova te 22. mjesto unutar Primorsko-goranske županije od 36 JLS-ova. Gospodarski 

razvoj temelji se na prerađivačkoj industriji i turizmu, koji u posljednjim godinama bilježi sve 

značajniji rast, s izraženim potencijalom za daljnju diversifikaciju gospodarskih aktivnosti. 

Među ostalim važnijim gospodarskim djelatnostima ističu se trgovina, informacijske i 

komunikacijske djelatnosti i građevinarstvo. 
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S obzirom na aktualne okolnosti i potrebu za osiguravanjem kvalitetne budućnosti, 
kontinuirano se nameće nužnost propitivanja postojeće gospodarske situacije te donošenja 
promišljenih i kvalitetnih strateških odluka za budući gospodarski razvoj. Ključni rizici za razvoj 
gospodarstva na području Grada Kraljevice uključuju klimatske promjene, nedostatak 
kvalificirane radne snage i nedovoljno razvijenu poslovnu infrastrukturu. U tom kontekstu, 
buduće gospodarske aktivnosti trebaju se temeljiti s jedne strane na ekonomski zdravim i 
prosperitetnim osnovama, a s druge strane trebaju odgovarati strukturi nezaposlenog 
stanovništva, zadovoljavati ekološke standarde te biti usklađene s planskim i razvojnim 
vizijama Grada. 

Kada je riječ o razvoju turizma, kao specifične gospodarske grane na kojoj Grad Kraljevica želi 
temeljiti svoj daljnji rast, ključno je njegovo usmjeravanje prema načelima suvremenog i 
održivog turizma, uz jasno profiliran i prepoznatljiv turistički proizvod. Također, Grad mora 
inzistirati na realizaciji poslovnih zona, kao i na revitalizaciji i prenamjeni postojećih izgrađenih 
struktura i lokacija, uključujući i prostore već predviđene planovima, jer upravo u tim područjima 
leži značajan potencijal za zapošljavanje i jačanje lokalne gospodarske aktivnosti. 

Obrazovanje i društvena infrastruktura 

Na području Grada Kraljevice organiziran je predškolski odgoj i obrazovanje u Dječjem vrtiću 
„Orepčiči“, dok se osnovnoškolsko obrazovanje provodi u sklopu Osnovne škole „Kraljevica“, 
koja uz matičnu školu u Kraljevici obuhvaća i  područna odjeljenja u Šmriki i Križišću. Iako na 
području Grada Kraljevice ne postoje srednje škole ni visokoškolske ustanove, Grad aktivno 
podupire svoje srednjoškolce i studente (kroz sufinanciranje troškova prijevoza, dodjelu 
stipendija i drugih oblika financijske pomoći), čime se nastoji osigurati pristupačnost 
obrazovanja i potaknuti nastavak školovanja izvan lokalne sredine. 

Osim obrazovnih institucija, Grad Kraljevica raspolaže nizom sadržaja društvene 
infrastrukture, od kojih se većina nalazi u Kraljevici, dok je manji dio raspoređen i u ostalim 
naseljima. Među najvažnijim prostorima ističe se Sportska dvorana u Kraljevici koja se 
prvenstveno koristi kao sportska dvorana, a ima dvoranu za sastanke, različita događanja i 
prostor koji koristi udruga umirovljenika. U Bakarcu, Šmriki i Križišću nalaze se društveni 
domovi koji imaju dvorane i prostorije za rad mjesnih odbora i udruga, dok u objektu stare škole 
u Križišću djeluje Kulturno-umjetničko društvo "Eugen Kumičić". Sportska infrastruktura na 
području Grada obuhvaća građevine za sport i rekreaciju javnog i klupskog karaktera, kao i 
sadržaje povezane s turističkom ponudom. 

Cilj Grada Kraljevice je osigurati kvalitetno obrazovanje, ali i stvoriti kvalitetne uvjete za 
provođenje slobodnog vremena svim dobnim skupinama. U tom kontekstu posebno je važno 
kontinuirano ulaganje u obnovu i modernizaciju pojedinih objekata društvene infrastrukture, 
razvoj sportsko-rekreacijskih sadržaja te unaprjeđenje javnih prostora za odmor, druženje i 
provođenje slobodnog vremena. Time se podiže kvaliteta života lokalnog stanovništva, ali i 
dodatno potiče društvena povezanost, kulturna i sportska aktivnost te atraktivnost Grada kao 
mjesta za život, odrastanje i rad. 

Polazeći od identificiranih ključnih područja, analiza razvojnih potreba i potencijala Grada 
Kraljevice omogućuje preciznije definiranje prioriteta povezanu s temom zelene urbane 
obnove. U nastavku se razrađuju konkretne razvojne potrebe (RP) i razvojni potencijali (RPO) 
koji predstavljaju temelj za usmjeravanje budućih strateških intervencija i projekata. 



      Provedbeni program Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. – 2029. godine 

16 

Razvojne potrebe  

Nepovezanost i ograničena dostupnost zelene infrastrukture – gradski prostor 

karakterizira fragmentiranost zelenih površina, nedostatak kontinuiteta u zelenim koridorima te 

neravnomjerna raspodjela parkovnih, sportsko-rekreacijskih i drugih javnih zona, što utječe na 

dostupnost prirodnog prostora svim skupinama građana i smanjuje ukupnu ekološku 

funkcionalnost prostora. 

Narušena kvaliteta javnih prostora i nedostatak multifunkcionalnosti – pojedine javne i 

otvorene površine nisu u dovoljnoj mjeri uređene ili opremljene, a manjak sadržaja i nedostatna 

pristupačnost umanjuju njihovu ulogu u svakodnevnom životu zajednice. Nedostatak 

elemenata urbane opreme i manjak kvalitete ambijenta ograničava socijalnu funkciju prostora. 

Ograničena otpornost urbane infrastrukture na klimatske promjene – sve češće 

ekstremne vremenske pojave ukazuju na potrebu za dodatnom prilagodbom javnih prostora s 

ciljem ublažavanja klimatskih promjena. Pojave toplinskih otoka i nedovoljna infiltracija 

oborinskih voda dodatno opterećuju urbani sustav. 

Nedovoljna integracija obalnog prostora i priobalne zone u urbani razvoj – unatoč 

vrijednom prostornom resursu, plavo-zelena infrastruktura nije u dovoljnoj mjeri prepoznata 

kao dio održivog razvoja Grada. Obalni pojas i pomorsko dobro ne ostvaruju puni potencijal u 

kontekstu ekološke funkcije, pristupačnosti, rekreativnih mogućnosti i zaštite od klimatskih 

utjecaja. 

Nedovoljna iskorištenost prostora i neujednačeno gospodarenje nekretninama – postoje 

prostori koji su zapušteni, slabo iskorišteni ili bez definirane namjene, a korištenje postojećeg 

građevinskog fonda i prostora često nije usklađeno s načelima održivosti i kružnog 

gospodarstva. To stvara prostorne i funkcionalne praznine unutar urbanog tkiva. 

Visoka potrošnja energije u zgradarstvu i ograničeno korištenje obnovljivih izvora – 

značajan broj javnih i stambenih objekata karakterizira niska energetska učinkovitost, što 

rezultira visokim operativnim troškovima i emisijama stakleničkih plinova. Nedovoljna primjena 

mjera energetske obnove i ograničeno korištenje obnovljivih izvora ukazuju na potrebu za 

sustavnim poboljšanjem u sektoru zgradarstva. 

Nedovoljna otpornost zajednice i infrastrukture na klimatske rizike – klimatske promjene 

donose sve češće pojave poput toplinskih valova, suša, jakih oborina i oluja, dok sustavi 

upravljanja rizicima i prilagodbe još uvijek nisu dovoljno razvijeni na operativnoj razini. 

Potreba za unapređenjem održive mobilnosti i prostorne povezanosti –  prometni sustav 

u pojedinim dijelovima grada ne pruža adekvatnu dostupnost i funkcionalnu sigurnost za 

pješake, bicikliste i korisnike javnog prijevoza. 

Razvoj turizma više vrijednosti - Umjesto masovnog turizma, potrebno je usmjerenje na 

turističke niše oblike kao što su nautički turizam, kulturni turizam, gastronomski turizam  i 

kongresni turizam. Ovo uključuje i razvoj visokokvalitetnih smještajnih kapaciteta (boutique 

hoteli, apartmani visoke klase). Novi hotelski kapaciteti visoke klase. 

Podrška poduzetništvu i novim gospodarskim granama - Stvaranje povoljnih uvjeta 

(porezne olakšice, poslovne inkubatore) za privlačenje investicija u zelenu tehnologiju, 
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digitalne usluge i kreativne industrije. Ovo je ključno za stvaranje visokokvalitetnih radnih 

mjesta i smanjenje ovisnosti o tradicijskim, nestabilnim sektorima. 

Poticanje mladih i obitelji - Implementacija programa poticanja demografije (financijske 

potpore, subvencionirani vrtići), te izgradnja pristupačnog stambenog fonda namijenjenog 

mladim obiteljima i povratnicima. Suzbijanje depopulacije je apsolutni prioritet. 

Poboljšanje kvalitete život za sve generacije - Razvoj usluga za starije stanovništvo (dnevni 

centri, zdravstvene usluge kući), te osiguravanje aktivnosti za mlade.  

Održivo prostorno planiranje - Kontrolirani urbani razvoj koji poštuje prirodne ljepote i zaštitu 

okoliša. Revitalizacija urbanih jezgri s naglaskom na pješačenje, zelene površine i očuvanje 

autentičnog arhitektonskog naslijeđa. 

Digitalizacija javnih usluga - Razvoj e-uprave i online platformi za komuniciranje građana s 

lokalnom upravom, čime bi se povećala transparentnost i učinkovitost. 

Strateško planiranje i pristup fondovima - Jačanje kapaciteta Gradske uprave za izradu 

kvalitetnih projektnih prijedloga i pristupanje EU fondovima (NextGenerationEU, strukturni 

fondovi). Razvoj dugoročne razvojne strategije koja je usklađena s županijskim i nacionalnim 

planovima. 

Unapređenje suradnje - Jačanje međusobne suradnje između naselja unutar Grada, te 

suradnje sa susjednim jedinicama lokalne samouprave (Bakar, Crikvenica i Vinodolska općina) 

na zajedničkim projektima. 
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6. POPIS PRIORITETA GRADA KRALJEVICE  
Naslanjajući se na Plan razvoja Primorsko – goranske županije za razdoblje 2022. – 2027. kao 
nadležnog strateškog dokumenta dan je pregled javnih politika i prioriteta koji predstavljaju 
odgovor na utvrđene javne potrebe i izazove u Gradu Kraljevici.  

U ovom Provedbenom programu se preuzima pet prioriteta razvoja koji su potrebni za 
ostvarivanje ciljeva Grad Kraljevice. U nastavku je prikazana slika prioritetnih područja i mjera 
relevantnih za ostvarenje posebnih ciljeva za Grad Kraljevicu. 

Slika 1. Strateški okvir Plana razvoja PGŽ – prioriteti razvoja i posebni ciljevi Grad Kraljevica 

Izvor: Regionalna razvojna agencija Prigoda
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Prioritet 2. DJECA I MLADI U FOKUSU

Kroz ovaj prioritet se nastoji odgovoriti na izazove koje donosi demografska slika. Novorođene djece 

sve manje. Također želi se naglasiti da se mladima i mladim obiteljima nude brojne mogućnosti 

odlaska u zemlje EU­a gdje mogu pronaći odgovarajuća zaposlenja, ostvariti vlastito napredovanje i 

bolji standard. Zbog toga je na lokalnoj razini potrebno stvarati sigurno i privlačno životno okruženje 

koje će motivirati mlade i mlade obitelji na ostanak i tako doprinijeti razvoju grada poželjnog za život.

Provedbama mjera u Kraljevici nastoji se dati podrška prilikom osnivanja obitelji s ciljem stvaranja 

sigurnog okruženja. Ostali prioriteti i mjere također imaju indirektan učinak na ostanak mladih obitelji 

na ovom području. 

U Kraljevici posebno se ističe značajna kvaliteta predškolskog odgoja te visoki standard predškolske 

ustanove. Svim aktivnostima i djelovanjima se nastoji upisati svu djecu koja se prijave za uslugu vrtića. 

Također se intenzivno radi u ulaže na podizanje standarda.

Prioritet 3. ZELENA TRANZICIJA TEMELJENA NA ODRŽIVOM UPRAVLJANJU I KORIŠTENJU VLASTITIH 

RESURSA

Upravljanje prostorom i zaštita prirodnog bogatstva ključni je izazov ovog prioriteta. Na svim razinama 

od globalnog pa sve do lokalnog suočeni smo s klimatskim promjenama, onečišćenjem okoliša, 

zastarjelom komunalnom i prometnom infrastrukturom i energetski neprihvatljivim zgradama. 

Strateško promišljanje razvoja mora biti poticaj da se aktivno i sustavno vodi briga o prostoru i okolišu i 

njegovom očuvanju. Problem zaštite okoliša veže se uz pojam održivog razvoja koji se definira kao 

unapređenje kvalitete života u gradu, uključujući ekološku, kulturnu, političku, institucionalnu, 

društvenu i ekonomsku komponentu.  Urbana infrastruktura, komunalna i prometna, zgrade, 

upravljanje, održavanje i izgradnja najbitniji su čimbenici u realizaciji ciljeva kroz aktivnosti koji će 

doprinijeti da živimo bolje, kvalitetnije i u čistom okolišu. 

U konačnici smisao mjera unutar ovog prioriteta učinkovito i održivo  korištenje prostora sukladno 

fiskalnim mogućnostima.
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Prioritet 5. RAVNOMJERNIM RAZVOJEM DO EUROPSKOG STANDARDA I VISOKE KVALITETE ŽIVOTA ZA 

SVE GRAĐANE

Čovjek je najvažniji pokretač i razlog svih aktivnosti ne samo u sklopu ovog prioriteta već i cjelokupnih 

javnih politika. Ljudi su najvažniji potencijal za svladavanje budućih izazova i nositelj daljnjeg razvoja. 

Uspostava ujednačene kvalitete javnih usluga, uz njegovanje načela partnerstva s građanima, osnovni 

je princip učinkovite i djelotvorne javne uprave. 

U ovom prioritetu posebna pažnja posvećena je sportu i kulturi. Od velike je važnosti amaterski sport i 

uključivanje što većeg broja djece i mladih u sportske aktivnosti čime se potiče zdrav život i prevencija 

brojnih bolesti. Ovaj prioritet usmjeren je i na razvoj sportske infrastrukture. Isto tako, razvijat će se 

kulturni sadržaji i stvarati doživljaji radi promocije i očuvanja kulturne baštine, a sve kako bi se 

zadovoljile kulturne potrebe stanovništva i promovirala destinacija.

Kraljevica je oduvijek slovila kao destinacija zdravstvenog turizma pa će se pokušati razvijati u tom 

smjeru.  Javne potrebe u socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti namijenjene su svim građanima kojima je u 

potrebna dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama. Svrha mjera i aktivnosti je 

osigurati građanima Kraljevice viši standard socijalne i zdravstvene zaštite.
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7. POPIS MJERA ZA PROVEDBU  S KLJUČNIM 
AKTIVNOSTIMA, PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA 
REZULTATA I FINANCIJSKIM OKVIROM 

Provedbeni program Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. - 2029. godine sadržava 29 mjera 
kojima je cilj odgovoriti na sve razvojne potrebe i izazove iz pet prioritetnih područja. Ključnim 
aktivnostima koji se nalaze u ovom dokumentu nastojat će se ostvariti ciljeve nacionalne i 
regionalne strategije. Redni broj mjere ne odražava prednost ili prioritet. Uz svaku mjeru je 
dodana tablica koja pokazuje procijenjeni trošak za cijelo razdoblje u eurima, oznaku vrste 
mjere: reformska (R) s kojom podrazumijevamo provedbu aktivnosti i procesa koji će rezultirati 
određenim sistemskim promjenama i poboljšanjima;  investicijska mjera (I) s kojom 
podrazumijevamo provedbu programa ili projekta koji donosi korist u smislu rasta i razvoja 
lokalne samouprave i ostale mjere (O) kojima izravno i neizravno doprinosimo provedbi i 
ostvarenju posebnih ciljeva i prioriteta. Označen je doprinos iz UN Agende 2030 i doprinos  
mjere zelenoj tranziciji EU, odnosno digitalnoj transformaciji EU.   

1. Mjera: Poticanje razvoja konkurentnih proizvoda i usluga ulaganjem u napredne 

tehnologije, razvoj, istraživanje i inovacije 

Svrha ove mjere je razvoj konkurentnih proizvoda i usluga ulaganjem u poduzetništvo. Podrška 
razvoju  gospodarstva omogućiti će snažniju aktivaciju i potencijala i implementaciju inovacija 
uz angažiranje ljudskog kapitala. Uvođenje zelenih tehnologija te poticanje korištenja 
obnovljivih izvora energije. Ključna aktivnost je provedba javnog poziva za sufinanciranje 
poduzetnika kroz utvrđene mjere pomoći poduzetništvu. Planirana sredstva za razdoblje 
trajanja mandata su 100.000 € uz rok provedbe do prosinca 2029. godine. Kao pokazatelj 
provedbe mjere je broj dodijeljenih potpora malim poduzetnicima, tvrtkama i obrtima. Za 
provedbu je zadužen Upravni odjela za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove. 
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2. Mjera: Podrška razvoju turizma visoke dodane vrijednosti 

Svrha ove mjere je povećanje konkurentnosti i turističke ponude kroz osiguravanje kvalitete i 
dodatnih sadržaja u javnoj turističkoj infrastrukturi. Kroz financiranja se osigurava ravnomjerniji 
turistički rast i razvoj uz diverzifikaciju ponude. Ključna aktivnost je poticanje održivog razvoja 
turizma i provodi se kontinuirano. Kroz mjeru se planira provedba projekta Hrvatske vinske 
kuće koja bi donijela potpuno novu razinu u razvoj turizma visoke dodane vrijednosti. Ključna 
aktivnost je razvoj kvalitetne, pouzdane, održive i prilagodljive turističke infrastrukture.  Mjera 
će se provoditi kontinuirano. Rezultat će se očitovati u rastu broja poslovnih prostora koja su 
dana u zakup. Kao rezultat se očekuje uređena i opremljena Hrvatska vinska kuća u prostoru 
Novog grada Zrinskih. Planirana sredstva za provedbu mjere su 2.681.250 €. Za provedbu je 
zadužen Upravni odjel za komunalni sustav. 

3. Mjera: Podrška razvoju gospodarstva u post COVID razdoblju 

Svrha mjere je stvaranje preduvjeta za poduzetničku aktivnost, zapošljavanje i rast kroz 
održavanje i uređenje poslovnih prostora i poslovnih zona. Ključna aktivnost je stvaranje 
poduzetničke klime za male i srednje tvrtke i izgradnja ceste u poslovnoj zoni Žlibina. 
Procijenjeni trošak provedbe mjere je 448.400 €. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za 
komunalni sustav. 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

1.2.1. Podrška razvoju 
turizma visoke dodane 
vrijednosti 

2.681.250 I SDG 8 DA DA

Prioritet javne politike 1. Pametna regija konkurentnog gospodarstva baziranog na 

znanju i naprednim tehnologijama
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4. Mjera: Stvaranje stabilnog, sigurnog i podržavajućeg okruženja za zasnivanje i 

zaštitu obitelji.  

Kroz mjeru se daje podrška pri osnivanju obitelji s ciljem stvaranja stabilne, sigurne i 

podržavajuće okoline. Ključna aktivnost je dodjela novčane potpore za novorođenu djecu. 

Mjera ima kontinuirani karakter pa se provodi svake godine Pokazatelj rezultat je broj novčanih 

potpora koje se dodjele na godišnjoj razini. Osim novčane pomoći, građani se o ovom pravcu 

poticaja redovito informiraju putem službenih gradskih komunikacijskih kanala kako bi što veći 

broj potencijalnih roditelja mogao ostvariti svoje pravo. Proračunski izdaci za ovu mjeru 

planiraju se unaprijed kako bi se osigurala njena dugoročna održivost i financijska sigurnost. 

Konačni cilj mjere je pozitivan demografski trend koji će doprinijeti vitalnosti i budućnosti Grada 

Kraljevice. Procijenjeni proračunski izdatci su 68.000 €. Početna vrijednost je 27 dodijeljenih 

potpora. Za provedbu je zadužen  Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove. 

5. Mjera: Unaprjeđenje uvjeta i organizacije rada predškolskih i školskih ustanova 

Mjera ima za cilj osigurati dostupnost kvalitetnog ranog i predškolskog odgoja kroz ulaganje u 

ustanovu predškolskog odgoja vrtić „Orepčići“. Kroz aktivnosti vrtića obuhvaćeni su programi 

odgoja, naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi. Predškolski odgoj 

organizira se i provodi za djecu od navršenih 12 mjeseci života do polaska u osnovnu školu. 

Ostvaruje se u skladu s razvojnim osobinama i potrebama djece te socijalnim, kulturnim, 

vjerskim i drugim potrebama obitelji. Predškolski odgoj ostvaruje se na temelju Državnoga 

pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. Ključne aktivnosti u sklopu mjere su 

financiranje i provođenje programa dječjeg vrtića „Orepčići“ , nabava opreme za vrtić i izrada 

potrebne projektne dokumentacije za rekonstrukciju i proširenje vrtića kao i za same troškove 

rekonstrukcije.  Mjera dijelom ima investicijski element, ali je većinom ne doprinosi ostvarenju 

cilja direktno. Kroz ovu mjeru se provode poslovi koji su u skladu s odredbama Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Mjera se provodi kontinuirano. Kao krajnji rok 

za pripremu i izradu projektne dokumentacije  za rekonstrukciju i proširenje kapaciteta vrtića i 

rekonstrukcija planira se u prosincu 2029. godine. Pokazatelj provedbe mjere je broj uključene 

djece u programe vrtića s početne vrijednosti od 165 upisane djece uz kontinuirani rast, Za 

provedbu su osigurana sredstva u visini od 4.431.840 € Za provedbu su zaduženi Upravni 

odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i Upravni odjel za komunalni sustav. 
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6. Mjera: Unaprjeđenje sadržaja i programa za igru, rekreaciju i sport, za kvalitetno 

odrastanje i obiteljski život 

Svrha provedbe ove mjere je uključivanje mladih u odlučivanje o javnim poslovima, stvaranje 

uvjeta i načina za kvalitetno provođenje slobodnog vremena, podupiranje obrazovanja i 

edukacije  i aktivno sudjelovanje mladih u društvu. Mjera je podupirućeg karaktera. Ključna 

aktivnost je realizacija aktivnosti iz Programa rada Savjeta mladih Grada Kraljevice i provodi 

se kontinuirano. Pokazatelj uspješnosti je broj realiziranih aktivnosti od nijedne u 2025. godini 

do jedne aktivnosti u 2029. godini. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu 

samoupravu i EU fondove. Planirani iznos sredstava je 1.040 € za mandatno razdoblje.  

7. Mjera: Stvaranje uvjeta kvalitetnog radnog života koji omogućuje dostojanstven 

rad te razvoj talenata i karijera 

Mjera ima za cilj upravljanje stambenim fondom Grada Kraljevice. Plaćanjem stambene 

pričuve osigurava se kontinuirano upravljanje imovinom s kojom Grad Kraljevica raspolaže. 

Mjera ima opći karakter. U budućnosti se planira i nova stanogradnja ali ne u ovom mandatnom 

razdoblju. Rok provedbe je prosinac 2029. godine, a planirana su proračunska sredstva u visini 

od  5.320 €. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za komunalni sustav. 
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8. Mjera: Održivo korištenje resursa s ciljem ublažavanja klimatskih promjena 

Svrha ove mjere je provođenje projekta "Uređenje plaža Urbane aglomeracije Rijeka Oštro i 

Banj" koji je  strateški je infrastrukturni projekt UA Rijeka koji provode partnerski Grad 

Kraljevica i Grad Bakar. Projekt je usmjeren na unaprjeđenje javne turističke infrastrukture, 

zaštitu obalnog područja i održivi razvoj. Rok provedbe mjere je prosinac 2028. godine a kao 

krajnji rezultat se očekuje obnovljeno skor 30.000 kvadratnih metara uređenog morskog i 

obalnog područja. Uredit će se pješačka staza i obnoviti zelena infrastruktura. Projekt ima za 

cilj sačuvati i obnoviti morski i priobalni dio kroz niz aktivnosti. Projekt je sufinanciran europskim 

sredstvima kroz Integrirani teritorijalni program. Kao početak provedbe planira se početak 

2026. godina. Planirani rok trajanja projekta je 36 mjeseci.  Mjera je investicijska. Za provedbu 

su zaduženi Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i Upravni odjel za 

komunalni sustav. Planirani proračun je 2.050.000 €.  

9. Mjera: Održivo i učinkovito upravljanje prostorom i poticanje zelene 

infrastrukture 

Osnovna svrha mjere je održivo i pametno upravljane urbanim prostorom izradom  planskih 

dokumenata i praćenjem stanja u prostoru. Ključne aktivnosti uključuju poslove održavanja 

baze Geodetskog informacijskog sustava (GIS), izradu geodetskih podloga i projekata i izradu 

prostorno planskih dokumenata. Mjera se provodi kontinuirano. Redovnim ulaganjima u 

dokumente prostornog planiranja nastoji se pristupiti oblikovanju prostora s ciljem 

gospodarskog, ekološkog i socijalnog održivog razvoja uvažavajući pri tome kulturne i 

prostorne osobine područja za koje se ti dokumenti izrađuju. Postupci pripreme i usvajanja 

prostornih planskih dokumenata omogućavaju horizontalnu i vertikalnu suradnju i pravodobnu 

procjenu posljedica razvojnih politika. Aktivnosti u sklopu ove mjere su investicijske prirode jer 

donose korisne rezultate u smislu rasta i razvoja Grada Kraljevice. Pokazatelji uspješnosti su 

dani u okviru broja dokumenata prostornog uređenja i broja stručnih geodetskih podloga. Za 

provedbu je zadužen Upravni odjel za komunalni sustav.Procjenjeni trošak provedbe mjere je 

249.500 €. 
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10. Mjera: Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije 

Svrha mjere je povećanje korištenja obnovljivih izvora energije. Kroz ključnu aktivnost 

izgradnje punionice za električna vozila nastoji se osigurati moderan i jednostavan pristup 

čistoj i obnovljivoj energiji. Rok za provedbu planiran je za prosinac 2029. godine. Pokazatelj 

realizacije mjere postavljen je na razinu 2 izgrađene i funkcionalne punionice za električna 

vozila. U sklopu mjere se planiraju aktivnosti eko akcija radi promicanja i podizanja svijesti o 

zaštiti okoliša. Aktivnost unutar mjere su investicijskog karaktera. Za provedbu su zaduženi 

Vlastiti pogon i Upravni odjel za komunalni sustav. 

11. Mjera: Poticanje razvoja održive komunalne infrastrukture te dostupnih i 

priuštivih usluga na cjelokupnom području županije 

Mjera ima za cilj poticanje izgradnje i rekonstrukcije održive potporne  komunalne 

infrastrukture. Financiraju se  poslovi vezani za gospodarenje otpadom, upravljanjem i 

održavanjem javne rasvjete s ciljem smanjivanja onečišćenja. Kroz mjeru se ulaže u proširenje 

kapaciteta groblja na području Grada Kraljevice i njihovo čišćenje i održavanje. Ključne 

aktivnosti unutar mjere su održavanja javne rasvjete, zaštita okoliša, , sufinanciranje troškova 

izgradnje kanalizacije, financiranje poticajna naknade za postignuće ciljeva selektivnog 

odvajanja otpada, dogradnja groblja Bakarac, dogradnja groblja Kraljevica, čišćenje i 

investicijsko održavanje groblja na području Kraljevice. Jedan od najvažnijih poslova iz 

djelokruga lokalne samouprave je upravljanje i ulaganje u komunalnu infrastrukturu. Mjera 

uključuje EU projekt uređenja okoliša sportske dvorane, sanaciju klizišta Veli Dol i tehničko – 
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tehnološku zaštitu. To se odvija kontinuirano. Kroz proračunske godine većina poslova su 

kontinuirana i omogućavaju rast i razvoj lokalne samouprave. Također ulaganjem u ovu mjeru 

se postiže bolja kvaliteta života i kvalitetnije komunalne usluge. Rok za provedu mjere je 

prosinac 2029. godina. Mjera se provodi kontinuirano  Javna rasvjeta je potpuno zamijenjena 

novim LED lampama 2019. godine tako da je potrošnja struje manja i sada se radi na 

održavanju i proširivanju. Pokazatelji uspješnosti mjere dani su kroz sljedeće elemente: broj 

novih ukopnih mjesta groblje Bakarac, i broj novih ukopnih mjesta groblje Kraljevica. Za 

provedbu mjere su zaduženi Upravni odjel za komunalni sustav i Vlastiti pogon. Planirana 

proračunska sredstva su u visini od 1.361.360 €,     

12. Mjera: Podrška razvoju suvremene prometne infrastrukture

Svrha provedbe aktivnost mjere je povećanje  i održavanje standarda prometne infrastrukturi 

aktivnostima ulaganja u prometnu i podupirajuću infrastrukturu, održavanja, obnove i podizanje 

sigurnosnih mjera cestovne infrastrukture. Investicijsko ulaganje u postojeće i nove lokalne 

prometnice. Cilj mjere je stvoriti uređenu mrežu prometnica od lokalnog značaja i kvalitetno ju 

održavati. Ključne aktivnosti unutar mjere su: razvoj i poboljšanje prometne infrastrukture,  

izrada projektne dokumentacije u svrhu sanacije i izgradnje prometnica i pripadajuće 

infrastrukture, planiranje, upravljanje, građenje i održavanje lokalnih cesta, sanacija oborinske 

odvodnje, čišćenje lokalnih prometnica, javnih i zelenih površina i izgradnja parkirališta. Grad 

Kraljevica nema komunalno društvo već je sukladno zakonskim propisima ustrojen Vlastiti 

pogon. Poslovi kojima upravlja Vlastiti pogon su sljedeći: održavanje javnih površina, 

održavanje čistoće, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih zelenih površina, 

održavanje građevina javne odvodnje i održavanje građevina i uređaja javne namjene. Poslovi 

se odvijaju kontinuirano i stalno tako da se potpisuju jednogodišnji ugovori s vanjskim 

izvoditeljima. Ostale poslove obavlja Upravni odjel za komunalni sustav. Mjera ima investicijski 

karakter jer se ulaže u osnovna sredstva koja će pridonijeti rastu i razvoju lokalne samouprave. 

Pokazatelji realizacije pojedinih aktivnosti dani su kroz sljedeće elemente: broj izrađenih 

dokumenata,  duljina izgrađenih prometnica u m, duljina saniranih prometnica u m, prometne 

površine pokrivene s čišćenjem u m2, javne površine pokrivene s čišćenjem u m2, zelene 

površine pokrivene s čišćenjem u m2 i broj izgrađenih parking mjesta. Planiran iznos proračuna 

za ovu mjeru iznosi 2.996.520 €. Kroz mjeru se planiraju urediti centar Kraljevice i Bakarca 

kao i lokalne prometnice sukladno planovima iz proračuna i plana gradnje i održavanja 

komunalne infrastrukture. Rok provedbe mjere je prosinac 2029. godine.  
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13. Mjera: Razvoj kvalitete, priuštivosti i dostupnosti digitalne infrastrukture 

(širokopojasnog interneta i otvorene podatkovne infrastrukture) 

Svrha mjere je stvaranje preduvjeta za ubrzani razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa 

Internetu i uslugama za koje su potrebne velike brzine pristupa, kao temelja koji će omogućiti 

daljnji razvoj informacijskog društva i društva znanja, uz osiguranje dostupnosti usluga 

širokopojasnog pristupa podjednakim uvjetima. Ravnomjeran razvoj naselja i dostupnost 

usluga interneta. Mjera ima investicijski karakter. Kroz ključnu aktivnost održavanja i proširenja 

širokopojasne infrastrukture će se postojeće pristupne točke povećati sa sadašnjih 15 na 17. 

Rok provedbe je prosinac 2029. godine. Za provedbu su zaduženi Upravni odjel za financije, 

lokalnu samoupravu i EU fondove i Upravni odjel za komunalni sustav. 

14. Mjera: Sustavno ulaganje u kvalitetu obrazovanja i usavršavanja te uvjete rada 

djelatnika u obrazovanju 

Svrha ove mjere je sustavno ulaganje u obrazovanje s ciljem zadržavanje postojećeg 

standarda i primjereno održavanje. Nabavom udžbenika i ostalog materijala učenicima 

osnovnih škola se omogućuje  kvalitetnija razina obrazovanja. Pruža se nadstandarda 

financiranjem  logopedskih usluga. Sufinanciranjem cijene mjesečne karte učenicima i 
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studentima se omogućuje  međumjesni prijevoz od mjesta stanovanja do mjesta školovanja. 

Ključne aktivnosti su: provedba postupka dodjele stipendija na razini pojedine školske godine, 

sufinanciranje nabave udžbenika/materijala koji nisu financirani iz državnog proračuna, 

sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola i studenata na razini školske godine, 

financiranje izvannastavnih školskih aktivnosti i pokloni prvašićima i tečaj sigurnosti u prometu. 

Pokazatelji učinka realizacije mjere se prati kroz sljedeće pokazatelje: broj dodijeljenih 

stipendija učenicima, broj dodijeljenih stipendija studentima, broj korisnika prijevoza učenici i 

studenti i broj korisnika logopedskih vježbi. Mjera je po vrsti reformska jer ima značajan i 

dugotrajan učinak za funkcioniranje društva i zajednice u cjelini. Mjera se provodi kontinuirano. 

Za provedbu mjere je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i 

planirana su proračunska sredstva u visini od 302.200 €.  

15. Mjera: Prilagođeni školski programi za kvalitetnije obrazovanje 

Kroz mjeru prilagođeni školski programi za kvalitetnije obrazovanje se postiže nadstandard 

osnovnoškolskog obrazovanja. Ključna aktivnost je provedba programa Produženog boravka 

učenika u osnovnoj školi Kraljevica financiranjem plaća dvije djelatnice. Produženi boravak 

mogu koristiti sva djeca polaznici od 1. do 4. razreda osnovne škole. Program se provodi za 

vrijeme trajanja školske godine i provodi se kontinuirano kroz svaku proračunsku godinu. 

Pokazatelj učinka provedbe je broj učenika osnovne škole Kraljevica koji sudjeluju u programu 

Produženog boravka.  Mjera ima utjecaja na kvalitetu života i ima rodne elemente i zbog toga 

je svrstana u reformsku. Za provedbu su zaduženi Upravni odjel za financije, lokalnu 

samoupravu i EU fondove, a planirana su sredstva u vrijednosti od 240.000 €. Mjera se provodi 

kontinuirano s rokom provedbe u prosincu 2029. godine.  

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

4.1.3. Prilagođeni školski 

programi za kvalitetnije 

obrazovanje 

240.000 R SDG 4 NE NE

Prioritet javne politike 4. Obrazovani stanovnici s kompetencijama i vještinama za 

poslove budućnosti
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16. Mjera: Promicanje zdravog načina života i cjeloživotne tjelesne aktivnost 

Svrha mjere je promicanje zdravog načina života radi zdravstvene prevencije pomoću plaćenih 

preventivnih pregleda za stanovnike. Mjera obuhvaća i planirano sufinanciranje medicinski 

potpomognute oplodnje.   

Obje aktivnosti imaju opće karakteristike i utječu i poboljšavaju kvalitetu i standard života 

građana. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove. 

Rok provedbe je tijekom cijelog mandatnog razdoblja s pokazateljima u prosincu 2029. godine. 

Planirana sredstva za provedbu ove mjere su 24.000 €. Kroz ovu mjeru Grad Kraljevica želi 

smanjiti financijsku prepreku građanima za pristup ključnim zdravstvenim uslugama koje 

direktno doprinose ranom otkrivanju bolesti. Poticanjem planiranja obitelji, mjera također ima 

za cilj pozitivno djelovati na demografsku sliku zajednice. Kontinuirana provedba osigurat će 

dugoročne zdravstvene benefite za pojedince i smanjenje budućih troškova zdravstvenog 

sustava. 

17. Mjera: Prilagodba socijalnog i zdravstvenog sustava sve starijoj strukturi 

stanovništva 

Smanjivanje rizika od siromaštva, poticanje prilagodbe socijalnog i zdravstvenog sustava sve 

starijoj strukturi stanovništva povećavanjem kvalitete života osoba starije životne dobi i 

socijalno ugroženim osobama osnovna su svrhe ove mjere. Ključne aktivnosti koje su: pomoć 

u prehrani, podmirivanje troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, organizirana 

prehrana, sufinanciranje i potpore za osobe s invaliditetom. Osim izravne financijske potpore, 

mjera uključuje i savjetodavne usluge i informiranje građana o dostupnim pravima kako bi se 

osiguralo da pomoć stvarno dosegne sve koji je trebaju. Kroz sustavnu skrb i individualni 

pristup, cilj je osigurati dostojanstven život za najranjivije članove zajednice i spriječiti njihovu 

socijalnu isključenost. Pokazatelji učinka mjere su broj izdanih rješenja iz područja socijalne i 

zdravstvene skrbi i broj isplaćenih jednokratnih naknada. Aktivnosti se provode prema 

zaprimljenim zahtjevima i tijekom cijele proračunske godine. Mjera osigurava redovno 

djelovanje i ostvarivanje prava iz zakonskih propisa i općih akata.  Za provedbu je zadužen 

Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove, a za provedbu je planirano  

227.880 €. 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.1.1. Promicanje 

zdravog načina života i 

cjeloživotne tjelesne 

aktivnosti 

24.000 O SDG 3 NE NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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18. Mjera: Poticanje razvoja kulture i održivo korištenje kulturne baštine kao temelja 

regionalnog i lokalnog identiteta 

Svrha mjere je razvoj kulture kroz investicijsko ulaganje u zaštićena kulturna dobra. Promocija 

i očuvanja industrijske i kulturne baštine kroz održivo upravljanje prostorom i zaštita i promocija 

povijesti i lokalnog identiteta. U sklopu mjere će se provoditi  ključna aktivnost  osiguravanja i 

poboljšavanja uvjeta trajnog čuvanja, prirasta, obrade i digitalizacije građe muzeja. U sklopu 

mjere će se provoditi EU projekt „Mala 3arka“ koji se financira iz Inerrega Slovenija Hrvatska. 

Grad Kraljevica jedan je od partnera na projektu čiji je nositelj Primorsko goranska županija. U 

sklopu projekta planira se obnova barke Guc, digitalizacija, uvođenje hologranskog prikaza u 

muzej ribarstva i brodogradnje. U sklopu mjere planira se i revitalizacija Starog grada Zrinskih 

etapno kroz financiranje iz izvora planiranog za nepokretno kulturno dobro Ministarstva kulture 

i medija. Mjera je investicijska. Kao rezultat projekta se očekuje jedna obnovljena tradicijska 

barka Guc. . Rok provedbe je prosinac 2029. godine. Za provedbu su zaduženi Upravni odjel 

za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i Upravni odjel za komunalni sustav. Planirana 

proračunska sredstva su 550.000 €.  

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.2.1. Prilagodba 

socijalnog i zdravstvenog 

sustava sve starijoj 

strukturi stanovništva

227.880 O SDG 3 NE NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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19. Mjera: Modernizacija, izgradnja i opremanje kulturne infrastrukture i podrška 

kulturi u post-COVID razdoblju 

Kroz investicijsko održavanje, izgradnju i opremanje kulturne infrastrukture i zaštićenih 
kulturnih dobara daje se podrška kulturi u post-COVID razdoblju. U Proračunu su planirane 
aktivnosti redovitog investicijskog održavanje dvoraca Stari i Novi grad Zrinskih, redovito 
investicijsko održavanje društvenih domova u Bakarcu, Križišću i Šmriki, održavanje ostalih 
prostora koji služe u kulturne svrhe. Osim materijalne obnove, svrha i  cilj je oživjeti ove 
prostore kroz bogat kulturni program kako bi postali živa mjesta okupljanja i razmjene ideja. 
Obnovom se nastoji zaštititi autentični identitet grada i njegova povijesna baština, čime se jača 
lokalni ponos i privlači kulturni turizam. Ove aktivnosti usko su povezane s razvojem kreativne 
industrije, pružajući prostor lokalnim umjetnicima i izvođačima za prezentaciju rada. 
Kontinuiranim ulaganjem Grad Kraljevica potvrđuje svoj strateški cilj da kulturu postavi kao 
jedan od temelja održivog društvenog i gospodarskog razvoja. Mjere se provodi kontinuirano 
kroz proračunske godine. Kao pokazatelj rezultata utvrđen je broj posjetitelja novouređenog 
trga Zrinskih. Mjera je potporne i investicijske naravi. Za provedbu su zadužen je Upravni odjel 
za komunalni sustav. Planirani troškovi provedbe su 787.920 €.  

20. Mjera: Poticanje razvoja kulturnih i kreativnih industrija te aktivno uključivanje 

kulture i sporta u industriju doživljaja 

Kultura i industrija koja se razvija kroz kreativnost i umjetnost ključni su preduvjet razvoja 
društva u cjelini. Sufinanciranjem programa knjižnice i  programa raznih udruga u kulturi  putem 
javnih potreba u kulturi potiče se razvoj kulturnih i kreativnih industrija. Obilježavanjem i 
proslavama mjesnih blagdana čuva se nasljeđe i zavičajna kulturna baština. Podiže se 
kvaliteta i standard života. Obilježavaju se sljedeći mjesni blagdani: Antonja u Šmriki, Srce 
isusovo i Bela nedeja u Križišću, Petrova u Bakarcu i Sv. Nikola u Kraljevici. Ključne aktivnosti 
unutar mjere su: financiranje rada proračunskog korisnika ""Narodna knjižnica i čitaonica 
Kraljevica", sufinanciranje provedbe programa raznih kulturnih djelatnosti  putem javnih 
potreba u kulturi i zaštita i očuvanje kulturnog nasljeđa. Aktivnosti se provode kontinuirano kroz 
proračunske godine. Kao pokazatelji rezultata provedbe uzet je broj sufinanciranih programa i 
projekata u području kulture i broj organiziranih proslava mjesnih blagdana što na razini godine 
bude 5 proslava. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU 
fondove. Za provedbu mjere planirana su sredstva u visini od 872.760 €. 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.3.2. Modernizacija, 
izgradnja i opremanje 
kulturne infrastrukture i 
podrška kulturi u post-
COVID razdoblju

787.920
O            
II

SDG 11 DA DA

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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21. Mjera: Unaprjeđenje infrastrukturnih uvjeta i odgovarajuće opreme za potrebe 

programa sportskih i rekreativnih aktivnosti 

Svrha provedbe mjere je održavanje, obnova i razvoj sportske infrastrukture i objekata  kao 
preduvjeta za zadovoljavanje potrebe programa sportskih i rekreativnih aktivnosti. Mjera se 
sastoji od redovnog i investicijskog održavanja sportskih objekata u vlasništvu grada, 
planiranog EU projekta „Izgradnja edukacijskog centra u ribarstvu - Jastog“. EU projekt 
„Izgradnja edukacijskog centra u ribarstvu - Jastog“ financiran je sredstvima iz Strategija 
razvoja LAGUR-a TUNERA. Svrha projekta je osiguranje optimalnih uvjeta za promociju 
sportskog ribolova. Izgradnjom objekta poboljšat će se kvaliteta života i socijalizacija  djece i 
mladih, ali i odraslih.  Stvorit će se preduvjeti za ispunjavanje potencijala za postizanjem što 
boljih sportskih rezultata. Specifični cilj projekta je unaprjeđenje i proširenje sportsko-
rekreacijske infrastrukture u gradu Kraljevici. Opći cilj projekta je poboljšanje lokalnih temeljnih 
usluga kroz promicanje zdravog stila života i sadržajnog provođenja slobodnog vremena 
lokalnog stanovništva. Omogućit će se kvalitetnija i raznovrsnija ponuda sportskih sadržaja. 
Kroz mjeru planiraju se projekti Sportsko - rekreativna zona Bakarac  i Sportsko rekreacijski 
centar Primorac u Šmriki planiranih kroz Strategiju zelene urbane obnove.  U sklopu mjere je 
i održavanje sportskih objekata. Ostvarenje cilja ove mjere se očekuje do prosinca 2029. 
godine.  Za provedbu su zaduženi Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove 
i Upravni odjel za komunalni sustav i planirana su sredstva od 965.000 €.  
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22. Mjera: Poticanje unaprjeđenja sustava sporta i sportskih djelatnosti 

Unaprjeđenjem uvjeta za razvoj sporta i pružanjem potpore sportašima i sportskoj zajednici 

potiče se razvoj sportskih djelatnosti. Cilj je stvoriti svima prihvatljiv i održiv model sporta, 

učinkovito upravljanje i stabilnu podlogu za financiranje sporta i ocjenu učinkovitosti rada kroz  

mehanizme mjerljivosti i praćenja. Ključne aktivnosti se baziraju na financiranju sportskih 

klubova s područja grada Kraljevice kroz Sportsku zajednicu, financiranju materijalnih troškova 

Sportske zajednice, poticanju izvrsnosti u sportu kroz aktivnost nagrađivanja u sklopu Sportske 

zajednice i pokroviteljstvu sportskih manifestacija. Elementi procjene učinka su : broj sportskih 

klubova uključenih u rad Sportske zajednice Kraljevica i broj manifestacija u sportu pod 

pokroviteljstvom. Broj sportskih klubova uključenih u rad Sportske zajednice će od početnih 12 

doći do 15 u 2029. godini. Broj sportskih manifestacija koje se planiraju financirati je od 1 do 2 

godišnje. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU 

fondove. Provedba je kontinuirana kroz proračunske godine. Planirana proračunska sredstva 

za provedbu ove mjere su 565.200 € 

23. Mjera: Osnaživanje kapaciteta organizacija civilnog društva za doprinos 

društveno-ekonomskom razvoju 

Svrha mjere je unaprjeđenje usluga za krajnje korisnike kroz sufinanciranje raznih projekata i 

programa udruga u području socijalne skrb, vatrogastva i sustava civilne zaštite  Osnažuju se 

kapaciteti organizacija civilnog društva za organiziranje aktivnosti. Kroz mjeru se financiraju 

programi protupožarne zaštite i vatrogastva kao i rad društva Crvenog križa sukladno 

posebnom Zakonu.  Ključne aktivnosti se odnose na  sufinanciranje rada udruga i ustanova 

socijalne skrbi i zdravstva, troškove Stožera civilne zaštite, protupožarna zaštita, 

sufinanciranje HGSS-a, zaštitu potrošača i planove zaštite i spašavanja. Kroz mjeru je 

planirana gradnja novog vatrogasnog doma.  Pokazatelji se prate kroz realizaciju usvojenog 

plana operativne provedbe posebnih mjera zaštite od požara sukladno zakonskim obvezama, 

realizaciju provedbe svih aktivnosti definiranih u Planu rada Stožera civilne zaštite, broju 

realiziranih aktivnosti Crvenog križa, broju održanih predavanja na temu zaštite potrošača i 

broju sufinanciranih programa/projekata  i udruga u području socijalne skrbi i zdravstva. 

Provedba je kontinuirana kroz sve proračunske godine. Za provedbu je zadužen Upravni odjel 

za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i planirana su sredstva u iznosu od 1.160.730 

€.  
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24. Mjera: Jačanje volonterstva, participacije i suradnje u društvu i zajednicama 

Organizacije civilnog društva imaju potencijal za stvaranje i mobiliziranje različitih vrsta 

društvenog kapitala, smanjenje podjela u društvu i osnaživanje pojedinaca. Svrha mjere je 

jačanje lokalne zajednice, izgradnja društvenog kapitala i unaprjeđenje usluga za krajnje 

korisnike kroz sufinanciranje javnih potreba udruga civilnog društva. Kroz mjeru se financira 

poklon bonovi umirovljenicima. Ključne aktivnosti unutar mjere su : donošenje Plana objave 

natječaja za godinu, objava Javnog poziva za sufinanciranje programa i projekata u području 

civilnog društva,  evaluacija pristiglih prijava i ocjenjivanje, donošenje Odluke o dodjeli 

sredstava, sklapanje ugovora s udrugama civilnog društva i praćenje rada i kontrola 

namjenskog trošenja sredstava. Aktivnosti se provode kontinuirano. Učinci provedbe se mjere 

kroz broj projekata i programa u području civilnog društva koje se financiraju, i broj poklon 

bonova.  Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove 

i za provedbu je osigurano 146.000 €.  

25. Mjera: Poticanje na umrežavanje raznih dionika civilnog, privatnog i javnog 

sektora 

Unaprjeđenje razvoja društva kroz transparentnost i mogućnost pristupa svim informacijama i 

procesima koji se odvijaju kroz različite oblike pristupa. Kroz mjeru se proaktivno pristupa 

javnosti i transparentnosti kroz objavljivanje informacija putem medija, interneta, publikacija 

dokumenata i materijala (propisi, izvješća o radu, informativni materijali), javnih kampanja i 

društvenih mreža. Pruža se uvid u organizaciju i rad uprave i obavještava se o pravima, 

potrebama, mišljenjima i stavovima civilnog i privatnog sektora. Ključne aktivnosti su: 

izdavanje lista "Frankopan", sudjelovanje u izdavanju Primorskog Novog lista i objave na 

internetskim stranicama i portalima. Mjera je kontinuirana i rok provedbe je prosinac 2029. 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.4.1. Osnaživanje 

kapaciteta organizacija 

civilnog društva za 

doprinos društveno-

ekonomskom razvoju 

1.160.730 R SDG 16 NE NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.4.3. Jačanje 

volonterstva, 

participacije i suradnje u 

društvu i zajednicama 

146.000
O          

R
SDG 16 NE NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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godine. Pokazatelji je broj tiskanih izdanja lista "Frankopan". Za provedbu je zadužen Upravni 

odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove i osigurano je 173.200 € za provedbu. 

26. Mjera: Kvaliteta i dostupnost javnih i društvenih usluga i sadržaja 

Svrha mjere je postizanje kvalitete usluge javnih, društvenih usluga i sadržaja kroz prometnu 

dostupnost  i povezivanje. U kontekstu prometa načelo dostupnosti svih javnih usluga svim 

stanovnicima znači uslugu javnog prijevoza i  pokretljivosti. Stanovnicima rjeđe naseljenih 

područja koji putuju sredstvima javnog prijevoza treba omogućiti lakšu, bržu, financijski 

isplativiju i održivu uslugu. Ključna aktivnost je sufinanciranje javnog prijevoza a pokazatelj je 

broj validacija za pretplatnike koji se kreće oko 15.000 godišnje. Mjera se provodi kontinuiranu 

i ima potporni karakter. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu 

i EU fondove. Planirani iznos proračuna za provedbu ove mjere je 745.600 €.  

27. Mjera: Provođenje poticajnih mjera i politika u svrhu jačanja mikroregija 

Srha mjere je promicanje ruralnog razvoja i unaprijeđena inicijativa i interesa od važnosti za 

teritorijalno područje. Cilj je uravnotežen razvoj ruralnog područja kroz provedbu lokalnih 

strategija. Kroz ovu mjeru grad Kraljevica aktivno sudjeluje u ostvarivanju strateških ciljeva 

ruralnog razvoja, s naglaskom na očuvanje prirodne i kulturne baštine. Mjera potiče razvoj što 

smanjuje odlazak mladih iz ruralnih područja. Suradnjom s lokalnim akcijskim grupama 

osigurava se da projekti odražavaju stvarne potrebe i potrebe lokalne zajednice. Kontinuiranim 

ulaganjem Grad jača konkurentnost ruralnih područja i pridonosi njihovoj dugoročnoj 

ekonomskoj i društvenoj održivosti. Ključna aktivnost je sufinanciranje  Lokalne akcijske grupe 

„VINODOL“ i Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „TUNERA“. Pokazatelj rezultat je broj 

odobrenih projekata koji je planiran na 2 godišnje. Za provedbu je zadužen Upravni odjel za 

financije, lokalnu samoupravu i EU fondove. Za provedbu mjere planira se utrošiti 30.720 €. 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.4.4. Poticanje na 

umrežavanje raznih 

dionika civilnog, 

privatnog i javnog 

sektora 

173.200 O SDG 16 DA NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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28. Mjera: Izgradnja održive infrastrukture u funkciji razvoja ruralnog područja, 

otoka i Gorskog kotara 

Svrha i cilj ove mjere je ulaganje u održivu infrastrukturu, realizacija dodatnih sadržaja, te 

očuvanje i promocija baštine u funkciji stvaranja preduvjeta za dostupnost svih usluga,  

povećanja kvalitete života u priobalju i razvoj svih gospodarskih grana. U sklopu mjere planira 

se obnova pomorskog dobra uz potporu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture.  Ključne 

aktivnosti su: poticanje uravnoteženog razvoja ruralnog područja, unaprjeđenje i izgradnja 

lučke i plažne infrastrukture, ulaganje u infrastrukturu održivog razvoja ribarstva  i ulaganje u  

dodatne sadržaje kroz promociju baštine Kvarnera. Rok provedbe sve aktivnosti je prosinac 

2029. godina Pokazatelj uspješne provedbe mjere je broj uređenih lokacija na pomorskom 

dobru. Za provedbu su zaduženi Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove 

i Upravni odjel za komunalni sustav, a planira se utrošiti 697.000 €.  

29. Mjera: Javna uprava i administracija 

Svrha ove mjere je razvoj učinkovite, transparentne i dostupne lokalne samouprave. Jačanje 

kompetencija zaposlenika. Unaprjeđenje upravnih kapaciteta i bolja organizacija javne uprave. 

Stručno, djelotvorno i pravovremeno provođenje zakona i propisa iz nadležnosti, općih i 

strateških akata. Kroz mjeru su planirane aktivnosti: rad Gradske uprave s uključenim 

troškovima izvršne vlasti, rad Vlastitog pogona, proračunska zaliha, naknada poreznoj upravi, 

troškovi predstavničkog tijela, sufinanciranje političkih stranaka sukladno zakonskim 

odredbama, troškovi za izbore kroz mandatno razdoblje, nabava softvera i opreme, otplata od 

prije primljenih kredita i kamata, rad mjesnih odbora i naknade vijeću za koncesijska odobrenja. 

Kroz aktivnosti se financiraju svi poslovi i aktivnosti koji neizravno podupiru reformske i 

investicijske mjere. Na ovaj način se osigurava redovna djelatnost upravnih tijela Grada 

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 

EUR)

Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.5.2. Provođenje 

poticajnih mjera i politika 

u svrhu jačanja 

mikroregija 

30.720 R SDG 11 DA DA

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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Procijenjeni 
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Oznaka 

vrste 
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(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 

Doprinos 

zelenoj 

tranziciji 

EU

Doprinos 

digitalnoj 

transformaciji 

EU

5.5.3. Izgradnja održive 

infrastrukture u funkciji 

razvoja ruralnog 

područja, otoka i 

Gorskog kotara

697.000 I
SDG 9     

SDG 11
DA NE

Prioritet javne politike 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 

kvalitete života za sve građane
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Kraljevice, odrađuju pravno normativni poslovi i učinkovito upravljanje imovinom. Planira se 

daljnja digitalizacija usluga iz djelokruga rada. U sklopu mjere su i poslovi komunalno – 

prometnog redarstva. Poslovi se odvijaju u kontinuitetu tijekom svih proračunskih godina tako 

da je rok za provedbu prosinac 2029. godine. Pokazatelji rezultat su dani u obliku broj svih 

izdanih rješenja, broj ažuriranih i/ili donesenih strateških akata, broj digitaliziranih usluga, broj 

općih akata Gradskog vijeća, broj općih akata Gradonačelnika, broj pojedinačnih odluka i 

rješenja Gradonačelnika, broj projekata kojima je odobreno sufinanciranje iz drugih izvora  i 

postotnog udjela zaposlenih koji sudjeluju u edukacijama i seminarima. Za provedbu je 

zadužen Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove. Ova mjera ima 

horizontalni karakter i zapravo je okosnica provedbe svih ostalih mjera iz Provedbenog 

programa. Planirani proračun za mandatno razdoblje je 4.432.995 eura.  

Naziv mjere

Procijenjeni 

trošak 

provedbe (u 
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Oznaka 

vrste 

mjere 

(RIO)

Doprinos 

provedbi 

ciljeva UN 
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zelenoj 

tranziciji 
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EU

Javna uprava i 

administracija
4.432.995 O SDG 18 DA DA
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8. PRAĆENJE, IZVJEŠTAVANJE I VREDNOVANJE 
Praćenje i izvještavanje o realizaciji Provedbenog programa sastavni je dio procesa strateškog 
planiranja i definirano je Pravilnikom o Strateškom planiranju. Praćenje provedbe akta 
obuhvaća proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se prati uspješnost 
provedbe mjera akta strateškog planiranja.  

Za prikupljanje podataka, praćenje i izvještavanje o realizaciji pokazatelja uspješnosti 
Provedbenog programa Grada Kraljevice za razdoblje od 2025. do 2029. godine nadležan je 
Grad Kraljevica, Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove.  

Elementi koji su sadržani u Provedbenom programu Grada Kraljevice omogućavaju 
jednostavno praćenje ostvarenih rezultata. Ukoliko se tijekom provedbe Provedbenog 
programa ukaže potreba ažurirati sadržaj u svrhu prilagodbe promjenama u prioritetnim 
politikama ili fiskalnom okruženju potrebno je to učiniti odmah.   

Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

� sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

� učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano 
unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

� pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 
prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju 
akata strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i 
mjera 

� utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih 
dokumenta 

� povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

� osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 
javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa Grada Kraljevice 
propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 
strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinicu lokalne i područne 
(regionalne) samouprave („Narodne novine„  br. 6/19).  

Pravilnikom (članak 8. stavak.3.) je propisano da tijelo zaduženo za izradu provedbenog 
programa JLS dostavlja regionalnom koordinatoru usvojeno godišnje izvješće o provedbi 
provedbenog programa JLS za prethodnu godinu do 15. veljače tekuće godine.

Izvješće o provedbi provedbenog programa JLS-a obavezno sadrži: 

a) opis napretka o provedbi svake pojedine mjere provedbenog programa tijekom 
izvještajnog razdoblja 

b) podatke o ostavrenoj vrijednosti svakog pojedinog pokazatelja rezultata provedbenog 
programa tijekom izvještajnog razdoblja 

c) podatke o sredstvima utrošenim za provedbu mjera izvještajnog razdoblja 

d) zaključak o provedbi provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja. 
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Tijelo zaduženo za izradu Godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa tijekom 
izvještajnog razdoblja dužno je isti objaviti na svojim mrežnim stranicama u roku od 8 dana po 
odobrenju gradonačelnika. 

Postupak vrednovanja akta strateškoga planiranja neovisna je usporedba i ocjena očekivanih 
i ostvarenih rezultata, ishoda i učinka provedbe Provedbenog programa. Pravilnikom o 
strateškom planiranju definirana je obveza vrednovanja akata strateškog planiranja samo za 
srednjoročne i dugoročne akte. Provedbeni program je kratkoročni strateški akt i prema tome 
vrednovanja Provedbenog programa nije obveza. 
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9. PRILOG 
Prilog 1. Terminski, akcijski i financijski plan Grada Kraljevice 2025. – 2029. godina. 


